
Jegyzőkönyv 

Készült: 2015. március 30-án 1600 órai kezdettel a Bocskaikert Községi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalának Tanácstermében tartott rendkívüli testületi ülésről. 

Jelen vannak:         Szőllős Sándor   polgármester 

Dr. Tarcali Gábor    alpolgármester  1618 órakor 

érkezik 

Dr. Barcsi István Péter 

Kiss Tibor  

Komáromi Ferenc 

Moldovánné Duró Ágnes   

Záhonyi László   képviselők 

 

Meghívott vendégek:Nagy Mihályné   kulturális bizottság külső tagja  

   Szabó Gyuláné   pályázó 

 

Hivatal részéről: Baloghné Kiss Judit   jegyző  

Gonda Lajosné   jegyzőkönyvvezető 
 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr 

telefonon jelezte, hogy később fog csatlakkozni az üléshez. Tájékoztatja a képviselőket, 

hogy a mai napon az Oláh S. és a Teleki utca beruházás műszaki átadása megtörtént. Az 

Önkormányzatnak átadták kezelésre a beruházást, így 500 millió forinttal gazdagodott 

a település. Teljesült az önkormányzat által pluszban kért feltételek is, a Teleki utcán a 

kapubejárók szegéllyel és aszfalttal történő ellátása, 100 db fa ültetése, továbbá mindkét 

utcán az út szélét jelző műanyag karók elhelyezése is. A használatbavételi eljárás ezt 

követően fog elindulni. Az Oláh S. utcán egy ingatlannal rendelkező tulajdonos nem ért 

egyet az ő ingatlanja védelmére kialakítandó megoldással, támfal kiépítését kéri, majd 

a Közút fogja eldönteni, hogy milyen formában lesz ez megépítve. Míg ez az eljárás 

folyik, addig viszont a Teleki utcáról nem lehet ráhajtani a 4.sz. főútra, mert marad a 

szalagkorlát. 

Március 26-án megtartották a gyermekvédelmi tanácskozást, ahol az óvoda, az iskola, a 

humánszolgáltató, a rendőrség, az önkormányzat és a kormányhivatal részéről a 

szakemberek megbeszélték, hogy Bocskaikertben milyen aktuális feladatokat kell 

ellátni intézményenként.  

Ivóvíz viziközmű egyeztetésen voltak Hajdúböszörményben, a későbbiekben ha a 

felhasználói egyenérték lakosságszám szerint megemelik, akkor egy másik társulatba 

fog beolvadni a társulat, vagy az önkormányzatokat egyenként fogják megkeresni az 

erre szakosodott cégek.  

A település közútjain található a fekvőrendőröket és a parkolókban, a parkolóhelyeket 

jelző csíkokat felfestették, ezzel is biztonságosabb lett a közlekedés, illetve az 

aszfaltozott útjainkon lévő kátyú kijavítása is megtörtént.  



Ismerteti a napirendi pontokat, amit a képviselők 6 igen szavazattal a következők szerint 

elfogadtak:  

Napirendi pontok: 

 

1. Előterjesztés a települési könyvtári ellátás biztosítására 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

2. Előterjesztés könyvtáros munkakör betöltésére 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

3. Előterjesztés a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. társasági 

szerződésének módosítása 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

4. Előterjesztés a Hajdúhadházi Mikrotérségi  Bölcsőde alapító okirat 

módosításának jóváhagyása 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

5. Előterjesztés a Mazsola Családi Napközi és a Csillagvirág Családi Napközi 

szolgáltató változással kapcsolatban 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

6. Javaslat a kóbor ebek befogása kötelező önkormányzati feladat ellátásra 

Előadó: Szőllős Sándor polgármester 

 

7. Különfélék 

 
1. napirendi pont: 

Előterjesztés 

a települési könyvtári ellátás biztosítására 
 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a Kulturális 

Bizottság, átadja a szót Kiss Tibornak, a bizottság elnökének. 

Kiss Tibor kulturális bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendi pontot megtárgyalta 

a bizottság, 3 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy fontos, hogy a könyvtári szolgáltatás 

beinduljon a településen, a szükséges feltételek adottak.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy mindenkinek van könyve otthon, 

amit már sokszor elolvasott. Ha ezekből a könyvekből tudnák gyűjtést szervezni, akkor 



gyarapodhatna ilyen adományokkal a könyvtár. Ő a maga részéről szívesen adna elég 

sok könyvet, úgy gondolja, hogy mások is így vannak vele.  

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy először a Méliusz Juhász Péter könyvtár 

fog hozni könyveket a könyvtárba, ők fogják meghatározni, rendszerezni, ezek a 

könyvek állandóan ott lesznek. Ezen kívül ki fog még érkezni olyan könyvállomány, 

ami kikölcsönözhető is lesz. Amennyiben lesz hely és polc, javasolja, hogy 

mindenképpen éljenek a lakosság felé felhívással, és az így felajánlott könyveket építsék 

be a könyvtár állományba. 

 

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a községi 

könyvtári feladat ellátást és a könyvtár használati szabályzatot a határozat 1. melléklete 

szerint elfogadja. 

A szabályzatot a Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvár részére meg kell küldeni, a 

könyvtárban ki kell függeszteni, illetve az önkormányzat honlapjára fel kell tenni. 

A könyvtári feladatok ellátáshoz 15 db szék beszerzését biztosítja a 2015. évi 

költségvetéséből. 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester 

Határidő: 2015. április 1. 

 

1. melléklet a 10 /2015 (III. 30) önkormányzati határozathoz 

 

KÖNYVTÁRHASZNÁLATI SZABÁLYZAT 

I. Bevezető 

Bocskaikert Község könyvtári információs és közösségi helyén igénybe vehető az 1997. évi CXL. 
törvényben rögzített nyilvános könyvtári szolgáltatások. 

A könyvtári, információs és közösségi helyen (szolgáltató helyen) a nyilvános könyvtári 

szolgáltatás Méliusz Juhász Péter megyei könyvtár szolgáltatásainak igénybevételével 

Bocskaikert, Vincellér u. 20. sz. alatt valósul meg. 

Elérhetősége: 

Telefon: 52/ 703-217             



 e-mail: konyvtar@bocskaikert.hu 

II. A könyvtárhasználat feltételei 

1. A könyvtár szolgáltatásait minden érdeklődő igénybe veheti, aki személyazonosságát 

igazolja, a könyvtárhasználati szabályokat elfogadja és betartásukra aláírásával 

kötelezettséget vállal. 

2. A könyvtári tagsághoz nem kötött szolgáltatások: 

- könyvtárlátogatás 

- a könyvtár által kijelölt gyűjteményrészek helyben használata 

- az állományfeltáró katalógus használata 

- információ a könyvtár és a könyvtári rendszer szolgáltatásairól 

3. A könyvtár további szolgáltatásai csak beiratkozással vehetők igénybe. A 14 éven aluli 

olvasók minden esetben szülői/gondviselői kezességvállalás mellett iratkozhatnak be. 

A könyvtári tagság feltételei: 

a.) A beiratkozás a személyazonosság igazolásával történik az alábbi adatok 

megadásával: név,(asszonyoknál leánykori név is), születési hely és idő, anyja neve, 

állandó lakóhelye, személyi igazolvány, vagy útlevél száma. 

b.) A könyvtárhasználó adatainak megváltozását köteles bejelenteni. Amennyiben 

állandó és ideiglenes lakása is van, meg kell neveznie levelezési címét. A változások 

elmulasztásából eredő költség a könyvtárhasználót terheli. 

c.) A felvett adatok kizárólag nyilvántartások, statisztikák, valamint a könyvtári 

elemzések készítésére használhatók fel. 

d.) Az olvasójegy használata minden beiratkozott olvasó részére kötelező. 

e.) A könyvtári tagságot naptári évenként meg kell újítani. 

4. Tagsági díjak 

a.) A könyvtári tagság a község lakosai részére térítésmentes 

b.) Egyéb településen élő tagsági díja 

- 16 év feletti diákigazolvánnyal rendelkező számára     500.-Ft 

- 16 év feletti diákigazolvánnyal nem rendelkezők,  



és 18 éven felüliek számára:    1.000.-Ft 

c.) A 16. életévüket be nem töltött, a 70. életévüket betöltött olvasók (az 1997. évi CXL. 

tv. alapján, valamint a közgyűjtemények dolgozói a 6/2001.  Korm. rendelet alapján) 

mentesülnek a beiratkozási díj megfizetése alól. 

III. A könyvtári szolgáltatások:  

Kölcsönzés, helyben használat, információszolgáltatás, kulturális közösségi 

rendezvények, számítógép használat, internet elérés, fénymásolás, könyvtárközi 

kölcsönzés, előjegyzés, hosszabbítás. 

Térítéses szolgáltatás: 

- másolatszolgáltatás (fénymásolás, nyomtatás A/3-s 30.-Ft/oldal, A/4-es 20.-

Ft/oldal) az árak az ÁFA-t tartalmazzák 

 

IV. A könyvtári szolgáltatásokra vonatkozó szabályozások: 

1. Az érvényes tagsággal rendelkezők egyidejűleg kölcsönözhetnek: 5 db könyvet és 2 db 

folyóiratot. 

2. Kölcsönzési határidő: 

Kölcsönözhető könyvek és folyóiratok estében 3 hét. 

A kölcsönzési idő: 2 alkalommal hosszabbítható. 

3. Késedelem: 

a.) Késedelem esetén a könyvtár felszólítást küld, amelynek költségei a kölcsönzőt 

terhelik. Indokolt esetben a könyvtár a követelését polgári peres eljárás során 

érvényesíti. 

4. Heti nyitva tartási rend: 

Hétfő:             - 

Kedd:  14.00 – 18.00 

Szerda: 14.00 – 18.00 

Csütörtök:   8.00 – 12.00 

Péntek: 14.00 – 18.00 

Szombat:   8.00 – 12.00 



Vasárnap:  - 

5. Egyéb rendelkezések: 

a.) A könyvtárhasználó köteles a könyvtár dokumentumainak épségére vigyázni. 

Amennyiben megrongálja, elveszíti azokat, köteles a dokumentum pótlására, vagy 

értékének megtérítésére. 

b.) A károkozó, vagy az a késedelmes használó, aki a megadott határidőig tartozását 

nem rendezi, a könyvtár szolgáltatásait nem veheti igénybe. 

c.) A könyvtár használata során a könyvtárhasználók ügyeljenek a csendre, biztosítva 

a nyugodt olvasást, tanulást. 

d.) Azokat akik közösségellenes magatartásukkal zavarják a könyvtárhasználókat, a 

könyvtári munkát, valamint szándékosan kárt okoznak a gyűjteményben (vagy arra 

kísérletet tesznek) a könyvtár kizárhatja használói köréből. 

V. Záró rendelkezések 

Hatályba lép: 2015. április 1-től 

 

Bocskaikert, 2015. március 30. 

 

      Szőllős Sándor    

      polgármester 

  

2. napirendi pont: 

Előterjesztés 

könyvtáros munkakör betöltésére 

 

Szőllős Sándor polgármester úr megkérdezi Szabó Gyuláné pályázót, hogy hozzájárul-

e a nyílt üléshez? 

Szabó Gyuláné pályázó válaszában elmondja, hogy hozzájárul a nyílt üléshez. 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot tárgyalta a Kulturális 

Bizottság, átadja a szót Kiss Tibornak, a bizottság elnökének. 



Kiss Tibor kulturális bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendi pontot megtárgyalta 

a bizottság, 3 igen szavazattal támogatta és elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy az előterjesztést nem kívánja 

kiegészíteni. A bizottsági ülésen a pályázati anyagot a bizottsági tagok megtekintették, 

természetesen a képviselő-testületi ülésen is meg lehet tekinteni. 16 pályázat érkezett 

be, azért Szabó Gyulánét hívták be, mert egyedül ő rendelkezik megfelelő végzettséggel, 

tapasztalattal, már nem pályakezdő.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy a határozati javaslatban nem 

szerepel a bér, számszerűen kell elfogadni a Képviselő-testületnek, hogy mekkora 

összeget biztosítanak, hiszen ők lesznek a munkáltatói.  

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy azért nem szerepel számszerűen a 

bére, mert a jogviszonyait csak ez után hozza be és az alapján tudják kiszámolni. A 

közalkalmazotti törvény egy kötött törvény és a jogviszonyok igazolása után lehet 

kiszámolni a konkrét bérét, a pályázati anyagából a jogviszonyok nem derülnek ki. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy az a problémája, hogy még mielőtt 

határoznak egy összegről, akkor jó lenne tudni a számot, ezt előre ki lehetett volna 

számolni, pont egy köztisztviselőnél, közalkalmazottnál, ahol a Képviselő-testület a 

munkáltató a legfontosabb a bér kérdése. Most szavaznak egy olyanról, amit nem tudják, 

hogy „mennyi lesz az annyi”.  

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a fedezet rendelkezésre áll. Azért sem 

írták be előre az összeget, mert lehet, hogy a testület nem támogatja a pályázót, illetve 

nem hiszi, hogy ez akkora összeg lenne, amely esetlegesen eltántorítaná a Képviselő-

testületet, hogy ne működtesse ezt a szolgáltatást. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr változatlanul úgy gondolja, hogy anyagiakról 

döntenek úgy, hogy az összeg nincs megjelölve, itt nem összeg nagyságáról van szó. 

Logisztikailag megoldható lett volna, hogy a Képviselő-testület elé olyan határozati 

javaslat kerüljön, ahol az összegről is tudnak dönteni. Itt nem a könyvtáros személyéről, 

nem a könyvtár tényéről, hanem itt egy határozati javaslat, ahol pont a lényegről nincsen 

szó. 

Szőllős Sándor polgármester úr megkéri Szabó Gyulánét, hogy tájékoztatásként néhány 

szót szóljon.   

Szabó Gyuláné elmondja, hogy leginkább az időseket és a gyermekeket szeretné 

megcélozni, mint olvasókört. A gyerekekkel az óvodáskortól szeretné elkezdeni az 

olvasóvá nevelést, könyvtárórákon játékos könyvtáros foglalkozásokon. Baba-mama 

sarkot rendez be a könyvtáron belül, ott az egész kisgyerekek olvashatnának, illetve 

leporellókat nézegethetnének. Időseknek hangos könyvet és megfelelő irodalmat fog 

ajánlani. Kapcsolatot fog tartani az általános iskolával. 



Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony megkérdezi, hogy mennyi közalkalmazotti 

jogviszonya van? 

Szabó Gyuláné válaszában elmondja, hogy 22 év. 

Komáromi Ferenc képviselő úr elmondja, hogy dolgozott a Méliusz Juhász Péter 

könyvtárban, akkor ismeri az ottani rendszert? 

Szabó Gyuláné válaszában elmondja, hogy igen, ismeri. 

 

 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a könyvtárosi munkakör 

betöltésére Szabó Gyuláné pályázatát elfogadta és 2015. április 1 napjától, heti 20 

órában, 4 hónap próbaidővel, határozatlan időre, közalkalmazotti besorolása szerinti 

illetményért, közalkalmazotti jogviszonyba kinevezi. 

 

Határidő: 2015.április 1. 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester 

 

3. napirendi pont: 

Előterjesztés 

a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. társasági szerződésének 

módosítása 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy azért kell módosítani a HHG Kft. 

Társasági szerződését, mert a február 20-i ülésen a felügyelő bizottság tagjaiban cserre 

történt, és ezt kell elfogadni minden testületnek minősített többséggel. 

 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

12/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 



 
Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-a, valamint Hajdúböszörmény 

Város Önkormányzatának  Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2007. (IV.26.) 

Önk. rendelet 32.§ (3) bekezdés ca) pontja alapján megtárgyalta „A Hajdúsági 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása” című 

előterjesztést és az alábbi döntést hozza: 

 

I. Bocskaikert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Hajdúsági 

Hulladékgazdálkodási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tagja 

elfogadja a társaság társasági szerződésének alábbi módosítását: 

 

A társasági szerződés XVII. fejezete „A Felügyelő Bizottság” 2) pontja módosul: 

 

2)  A felügyelő bizottság tagja 2015. február 20. napjától 2019. május 31. napjáig: 

 

 Szólláth Tibor (an: Nagy Juliánna) 4080 Hajdúnánás, Verestenger tanya 265/20. sz. 

alatti lakos, 

 Fórizs László (an: Debreceni Katalin) 4220 Hajdúböszörmény, Honvéd u. 28/a. sz. 

alatti lakos, 

 Szőllős Sándor (an: Vass Irén) 4242 Bocskaikert, Csillag u. 5. sz. alatti lakos 

 

 

II. Bocskaikert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az 1. mellékletében 

található egységes szerkezetbe foglalt társasági szerződést. 

 

III. A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőit, hogy a Társasági szerződés módosítását 

terjesszék a Debreceni Törvényszék Cégbíróságához. 

 

Határidő: 2015. április 2. 

Felelős: Will Csaba ügyvezető 

 Kathy Zsigmond ügyvezető 

 

 

Bocskaikert, 2015. március 24. 

 

________________________ 

 Szőllős Sándor s.k. 

             polgármester 

 
 

4. napirendi pont: 

 



Előterjesztés 

a Hajdúhadházi Mikrotérségi  Bölcsőde alapító okirat módosításának 

jóváhagyása 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy az előterjesztést nem kívánja 

kiegészíteni. Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal van-e valakinek kérdése? 

 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr ennél a napirendi pontnál nem egy érvényes 

normaszöveget, határozati szöveget fognak elfogadni, hanem egy határozati javaslatot.  

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy a határozati javaslat mellékletét 

képezi a módosító okirat, a 2. sz. melléklet pedig az egységes szerkezetű alapító okiratot. 

A határozati javaslat tartalmazza a jogszabályi felhatalmazást, az 1. sz. melléklet, hogy 

miben módosul, a 2. sz. melléklet pedig az egységes szerkezetű alapító okiratot. A 

Kincstár így fogadja el. 

 

A Képviselő-testület 5 igen, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

13/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 
Bocskaikert Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

jóváhagyja a Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde alapító okiratának   

 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdésében 

kapott felhatalmazás alapján,  

- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. Korm. 

rendelet 5. § (1)-(2) bekezdései, valamint   

- a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok 

osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.)  

NGM. rendelet alapján 

 

történő - a határozat 1. számú mellékletét képező Módosító Okirat szerinti - módosítását és - a 

határozat 2. számú melléklete szerinti - egységes szerkezetű Alapító Okirat kiadását, ezzel 

egyidejűleg hatályon kívül helyezi  a -  Hajdúhadházi Mikrotérségi Bölcsőde alapító okiratának 

módosítását jóváhagyó  -  100/2014. (IX.08.) KT. számú határozatát. 

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa a Hajdúhadházi 

Mikrotérségi Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsát. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester  

 

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr 1618 órakor megérkezik. 



5. napirendi pont: 

Előterjesztés 

a Mazsola Családi Napközi és a Csillagvirág Családi Napközi szolgáltató 

változással kapcsolatban 

 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a napirendi pontot ma tárgyalta a 

szociális bizottság, átadja a szót Záhonyi Lászlónak, a szociális bizottság elnökének. 

 

Záhonyi László bizottsági elnök úr elmondja, hogy a napirendi pontot nem ma, de 

megtárgyalta a bizottság 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-

testületnek. 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy nem kívánja kiegészíteni az 

előterjesztést. 

 

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony megkérdezi, hogy eddig kihez tartozott az 

intézmény? 

  

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy eddig a Kormányhivatal 

a működési engedélyt az Önkormányzat nevére adta ki, ezt a feladatot a Humán 

Szolgáltató keretén belül látja el az önkormányzat. Most a működési engedély 

módosítását kérik, hogy ne az önkormányzat, hanem az egyik intézménye legyen a 

feladatellátó. 

 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr megkérdezi, hogy hány fővel működnek ezek a 

napközik? 

Szőllős Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy 10 fővel működik.  

  

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

14/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Csillagvirág Családi Napközi működési 
engedély módosítását kéri az alábbiak szerint: 

 Bocskaikert Községi Önkormányzat fenntartásában a Csillagvirág Családi 
Napközi (4241 Bocskaikert, Debreceni út 85. sz.) alapszolgáltatási feladatot 
a Bocskaikerti Humánszolgáltató Központ – mint szolgáltató szerv –lássa el. 



 felkéri a polgármestert a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala felé a működési engedély módosítását indítsa meg. 

 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester  

Határidő: azonnal 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

15/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Mazsola Családi Napközi működési engedély 
módosítását kéri az alábbiak szerint: 

 Bocskaikert Községi Önkormányzat fenntartásában a Mazsola Családi Napközi 
(4241 Bocskaikert, Debreceni út 85. sz.) alapszolgáltatási feladatot a Bocskaikerti 
Humánszolgáltató Központ – mint szolgáltató szerv –lássa el. 

 felkéri a polgármestert a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Szociális és 
Gyámhivatala felé a működési engedély módosítását indítsa meg. 

 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester  

Határidő: azonnal 

 
 

6. napirendi pont: 
 

Javaslat 

a kóbor ebek befogása kötelező önkormányzati feladat ellátásra 
 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy örül annak, hogy megteremtődnek a 

feltételek a kóbor ebek befogadására. Jelenleg Bocskaikertben nagyjából 800 kutya van. 

A külterületen problémát jelentenek a nem szabályszerűen tartott kutyák, amelyek 

időszakosan veszélyeztetik az ott élő emberek biztonságát. Ezért Jegyző Asszony 

kidolgozta a feltételeket, hogy hogyan teremtsék meg a kóbor ebek biztonságos 

befogásának és elhelyezésének feltételét.   

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy a 2 db. kennel 15.000 Ft/m2-es áron 

nem sok egy kicsit? Ma utána nézett az interneten és ennél lényegesen olcsóbban kiváló 



gyáriakat lehet kapni. Rendben, hogy az önkormányzatnak van pénze és ez nem egy 

nagy összeg, de hogy lesz az a kennel megvásárolva, hogy tudják bizonyítani, hogy a 

legolcsóbb még jó megoldásra törekednek. 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy állatorvos úr mondta, hogy mit 

tartalmazzon ez a kennel. Ennek a felületnek egy részének zártnak kell lenni oldalról is, 

felülről fedetnek, kutyaháznak is kell benne lennie és zárhatónak kell lennie, az aljának 

egy része beton lesz és körbe kell keríteni. Az anyagbeszerzésről 270.000 Ft-os 

árajánlatot tett a községgazdálkodási feladatokat ellátó munkatárs, ezt azért kerekítették 

fel 300.000 Ft-ra, mert ha valami kimaradna meg tudják vásárolni. Meg kell vásárolni 

kutyabefogót, kesztyű, csapda, legyártásra kerül egy kutyabefogó ketrec. A legolcsóbb 

feladatellátást így tudták megoldani, hiszen egy gyepmesteri telep 25-30 millió forintba 

kerül. Körbejárták a környező menhelyeket és sehol nem fogadják a bocskaikerti 

kutyákat. Több lakossági bejelentést kap az önkormányzat a kóbor kutyákkal 

kapcsolatban. Az állatorvos, illetve a járási főállatorvos ebben a formában a 

feladatellátást elfogadja.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr megkéredzi, hogy 1500 Ft-os napi tartási díj - a 

csárdában kettő menü díja – nem sok egy kicsit? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy ez bruttó összeg és csak 

azokra a napokra, amikor van ott kutya. Ez egyfajta lekötöttséget jelent, mert azt is nézni 

kell, hogy ha a lakosság részéről, vagy az állatvédők részéről igény jelentkezik arra, 

hogy bemenjenek, megnézzék az állattartás körülményeit, ezt tűrni kell, ezért valamely 

ellenszolgáltatást kell fizetni az önkormányzatnak. Ha van más javaslat, akkor a testület 

újra fogja tárgyalni, a feladatellátóval újra kell tárgyalni, hogy milyen összeggel vállalja. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr a megbízási díjban szerepel, hogy mennyit kap, 

mennyit kap kutyánként és a kutya tartásért. Innentől kezdve a szerződés szerint 

elkülönül az eb tartás attól, amit jegyző asszony mondott. a tűrni vagyok köteles és a 

munkába elvállal egy feladatot, azért megkapja a megbízási díjat, plusz kutyánként 

5.000 Ft-ot, amikor befogja a kutyát. Ő a tartásról beszél, a csárdából szállítják a 

kutyának az ennivalót, mert a csárdába ez kettő menü ára? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy az 1500 Ft-ban benne van az etetés, 

a takarítás ára, ha beteg az állat, akkor az állatorvos lehívása, telefon költsége. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy akkor pontatlanul van 

megfogalmazva a szerződés, ezt javítani kellene, illetve az sem derül ki, ha a tulajdonos 

érte megy a kutyájáért - kifizeti a költségeket – kinek fizet? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy ezt az állatorvossal kell 

megbeszélni, mert nyilván vannak külön költségek. Egyrészt ha be kell oltani, akkor az 

önkormányzat kifizeti, akkor az önkormányzatnak kell fizetni.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy ez logikus, de ez nem derül ki a 

szerződésből. 



Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy ha az állatorvossal ezt rendezték, 

akkor az állatorvosnak kell fizetnie. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr javasolja, hogy ne csak hétfőn 8-12 óra között 

tudjon menni a tulajdonos a gyepmesterhez, mert pl. ha ő kedden veszi észre, hogy eltűnt 

a kutyája és kiderül, hogy ott van, akkor 6 napig napi 1.500 Ft-ért tárolja a kutyáját azért, 

mert csak hétfőn 8-12 óra között tudja megnézni, hogy valóban az ő kutyája. Azért plusz 

6 napot kell fizetni, mert nem lehet bemenni a kutyát megnézni csak hétfőn. Ezt 

rugalmasabban kellene szabályozni, mert ez nem a kutya gazdák érdekeit szolgálja. 

Szőllős Sándor polgármester úr helyben tervezik az ellátás megszervezését, nem hiszi, 

hogy aki ezt elvállalja, azt mondaná, hogy csak hétfőn lehet megnézni a kutyát, de egy 

kötött részt bele kellett írni a szerződésbe. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr javasolja, hogy a 12. pontot egészítsék ki annyival, 

hogy hétfőn 8-12 óráig, illetve telefonos bejelentés alapján minél előbb, ezzel ki tudják 

húzni a „méreg fogát”, hogy hat napig tároltatják a kutyák csak azért, mert aki őrzi nem 

ér rá. 

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony 2 db 10 m1-es kennelről van szó. 

Megkérdezi, hogy hány kutyát tart a kennelben? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy az állatorvos azt 

mondta, hogy 3-5 kutya lehet egyszerre, de ez függ a kutya nagyságától is.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr megkérdezi, hogy amelyik kutyáért nem jönnek, és 

az állatorvos elaltatja, mi lesz azzal a kutyával? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony válaszában elmondja, hogy az önkormányzatnak 

kell megrendelnie az elszállítást.  

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr az nem derül ki a szerződésből, hogy a 

feladatellátónak pl. feladata az, hogy az állat elaltatása után, neki mit kell a tetemmel 

kezdenie. Ki kellene egészíteni a kötelezettségét, hogy jelenese be az állat elaltatását és 

ez után az önkormányzat kihívja a dögszállítókat.  

Szőllős Sándor polgármester úr felhívták a figyelmét a feladatellátónak, hogy  

állatkínzás nem lehet, csak ő mehet a kennel közelébe és ha fájdalommentesen 

megszűnik egy kóbor kutya élete, akkor tudja, hogy van erre szakosodott cég és az 

önkormányzat köteles az állat tetemet elszállítatni. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr javasolja, hogy a szerződés egészüljön ki azzal, 

hogy jelezze az állat elpusztulását, ez után az önkormányzat már tudja, hogy mi a dolga. 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony elmondja, hogy az állatorvos fog az 

önkormányzatnak szólni és ez után fogja megrendelni az állati tetem elszállítást. 

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony 2. pontban olvassa, hogy „Megbízó a 

feladat ellátásához szükséges eszközöket biztosítja az alábbiak szerint: nevezett 



védőoltása, védőkesztyű, állatbefogó/szállító ketrec, állatbefogó eszközök, kennel, 

kutyaház, feladat-ellátó hely tábla, etető és itató edények, élelem, pórázok”. Az élelmet 

akkor az önkormányzat biztosítja? 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony a moslék az iskola konyháról kerül elszállításra, ez 

is a feladatellátó feladata. 

Moldovánné Duró Ágnes képviselő asszony elmondja, hogy akkor a bruttó 1500 Ft, ez 

gyakorlatilag a munkadíja, hogy a kutyákat megeteti. Ő is úgy értelmezte, mint Dr. 

Barcsi István Péter képviselő társa, hogy ez a napi élelmezés összege, ő is sokallta az 

1.500 Ft-ot. 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy a 6. pont így szól, hogy a feladatok 

ellátásáért a feladat ellátót havi bruttó 10.000,-Ft, azaz bruttó tízezer forint, az ebek 

befogásáért bruttó 5.000.-Ft/eb, azaz Ötezer forint, az ebek tartásáért bruttó 1.500.-

Ft/nap/eb,” Javasolja, hogy módosítsák úgy, hogy az ebek tartása, tárolása, gondozása. 

 

Baloghné Kiss Judit jegyző asszony javasolja, hogy akkor írják a 6. pontba, hogy tárolás 

magába foglalja az etetést, itatást, gondozást, állatorvos értesítését, a kennel takarítását. 

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr elmondja, hogy a kiegészítéssel annyi a gondja, 

hogy ha felsorolnak tevékenységeket, akkor kimaradhatnak dolgok, amire nem 

gondoltak. Az állattartásba minden beletartozik, ami az állat tartásával, gondozásával 

együtt jár. A többi módosításával egyetért, szükséges módosítani az időpontot. 

Záhonyi László képviselő úr egyetért Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úrral, az 

állattartás és gondozás szerepeljen a módosításban. 

Szőllős Sándor polgármester úr kóbor állatok befogása feladat ellátás működési 

rendjének 12. pont kiegészítésével, miszerint hétfőn 8-12 óráig, illetve telefonon történő 

bejelentés alapján a lehető legrövidebb időn (24 órán) belül, valamit a szerződés 6. 

pontja kiegészül a tartása, gondozása szavakkal. 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

16/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy döntött, hogy a kóbor állatok 
befogásával kapcsolatos kötelező feladatát „feladat-ellátási” szerződés keretében látja el. Feladat 
ellátóként Raus Ferenc, Bocskaikert, Kerektó út 4. sz. alatti lakost bízza meg, feladat ellátási 
helyként a Bocskaikert, Kerektó út 4. sz. alatti 17860 hrsz.-ú ingatlant jelöli ki.  

A feladat ellátás működési rendjét a határozat 1. melléklete szerint határozza meg. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés megkötésére. 



A képviselő testület: 

- hozzájárul 2 db kennel felállításához a feladat-ellátási helyen, melynek anyagköltségére 
300eFt előirányzatot biztosít  

- a feladatot ellátó részére, a feladat ellátásának díjára és járulékaira 615e+90eFt, összesen 
705eFt-ot biztosít a 2015. évi költségvetéséből. 

Határidő: 2015. április 1. 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester 

 

 

 

1. melléklet a 16/2015. (III. 30) KT határozathoz 
 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kóbor állatok befogása feladat 
ellátás működési rendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1./ Bocskaikert belterületén, a Rákóczikertben és a Monostordüllőben a háziasított állatfajok 
kóbor egyedeinek befogását a feladat ellátó személyes közreműködésével látja el. 

2./ A lakossági bejelentések alapján történő befogásokat, a bejelentést követő 24 órán belül meg 
kell kísérelni és ahhoz a bejelentőt együttműködésre kell felkérni.  

3./A lakossági bejelentéseket szóban személyesen a Polgármesteri Hivatalban, vagy telefonon az 
52/583-450 telefonszámon lehet tenni. 

4./ Sikertelen befogás esetén az adott területet fokozott ellenőrzés alatt kell tartani. 

5./ Közintézmények (pl. iskola, óvoda, stb.) közforgalmú utak környékén előforduló agresszív 
kóbor állatok befogását haladéktalanul meg kell kísérelni és a kísérletet mindaddig folytatni kell, 
amíg az eredményre nem vezet. 

6./ A kóbor állatok befogását az állatok kíméletével, az állatvédelmi törvény előírásainak 
betartásával kell végrehajtani, majd a befogást követően a hatósági állatorvost haladéktalanul 
értesíteni kell. 

7./ A befogott kóbor állatokat legalább 15 napig kell a feladat ellátási helyen tartani, 
elhelyezésüket, ellátásukat és őrzésüket a jogszabályban meghatározott feltételekkel kell 
biztosítani. 

8./ Minden lehetséges eszközzel (az önkormányzat honlapján történő megjelentetéssel és a 
hirdetőtáblán történő kifüggesztéssel) meg kell kísérelni a befogott ebek gazdáinak felkutatását 
és értesítését, majd jelentkezés esetén – részére a tartási költségek megtérítése, valamint a 
kötelező oltások igazolása alapján az ebet ki kell adni.  

9./ A befogott ebekről nyilvántartást kell vezetni, amely tartalmazza a befogás helyét, idejét, az 
állat leírását, az elhelyezésül szolgáló kennel számát, az eb további sorsára utaló adatokat. 

10./ A jegyző által jogerősen elkobzott ebeket a feladat ellátó átveszi. Az elkobzott eb volt 
tulajdonosának nem adható vissza. 



11./ A kötelező 15 napos tartási határidő lejárta után az ebek a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján és az Önkormányzat honlapján 5 napig meghirdetésre kerülnek. 

12./ A befogott állatok a feladat ellátási helyen hétfői napokon 8-12 óra között látogathatóak. 
Amennyiben a hétfői nap munkaszüneti nap, a látogatásra kijelölt nap a következő rendes 
munkanap 8-12 óra között, illetve telefonon történő bejelentés alapján a lehető legrövidebb időn 
(24 órán) belül. 

13./ Az értékesített állatok csak korcsoportjuknak megfelelő védőoltás beadása, mikrochippel 
történő megjelölés és féregtelenítő kelezés megtörténte után hagyhatják el a feladat ellátási 
helyet, mellyel kapcsolatos térítési díjat az új tulajdonosnak az önkormányzat részére meg kell 
fizetnie. 

14./ Az ebek életének kioltása csak állatorvosi beavatkozással, állatorvosi vélemény alapján, 
fájdalommentesen történhet.  

Bocskaikert, 2015. április 1. 

Feladat-ellátási szerződés 

 

amely létrejött egyrészről Bocskaikert Községi Önkormányzat (képviseli: Szőllős Sándor) 

polgármester – a továbbiakban megbízó, másrészről Raus Ferenc (lakcím: 4241. Bocskaikert, 

Kerektó út 4.. sz.,) – a továbbiakban feladat ellátó között alulírott napon és helyen az alábbi 

céllal és feltételekkel: 
 

1. Megbízó megbízza a feladat ellátót Bocskaikert közigazgatási területén a kóbor állatok 

(ebek) befogásával és a feladat ellátási helyként kijelölt Bocskaikert, Kerektó u. 4. sz. 

alatt felállított önkormányzati kenelben történő kizárólagos elhelyezésére és a befogott 

állatok ellátására. 

 

2. Megbízó a feladat ellátásához szükséges eszközöket biztosítja az alábbiak szerint: 

nevezett védőoltása, védőkesztyű, állatbefogó/szállító ketrec, állatbefogó eszközök, 

kennel, kutyaház, feladat-ellátó hely tábla, etető és itató edények, élelem, pórázok.  
 

3. Feladat-ellátó köteles: 
 

-  a polgármester és a jegyző utasításai szerint a Polgármesteri Hivatalhoz bejelentett 

kóbor állatok befogása céljából, munkanapokon 8-tól 16-óráig telefonon rendelkezésre 

állni, az utasításaik szerint eljárni, bármely okból történő akadályoztatását 

haladéktalanul köteles közölni a megbízóval. 

 

- Kerektó út 4. sz. alatt lévő 17860 hrsz.-ú ingatlanán 2X10m2 területet az önkormányzat 

rendelkezésére bocsát 2 db kennel felállítása céljából. 
 

- Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testületének a kóbor állatok befogása 

feladat ellátás működési rendjét meghatározó határozat rendelkezései szerint eljárni. 
 

- A jegyzőt és a polgármestert a befogásról haladéktalanul tájékoztatni. 
 

- A befogott állatokról nyilvántartást vezetni. 
 



- A keneleket folyamatosan zárva tartani. 
 

- Az állatok etetése, itatása, a kennel takarítása, betegség gyanúja esetén az állatorvos 

értesítése. 
 

- Hétfői napokon délelőtt a területre való bejutást biztosítani az önkormányzat, a 

lakosság, az állatvédők részére. 
 

- A feladat-ellátási hely önkormányzati táblát a kerítésen elhelyezni, a nyitvatartást 

feltüntetni. 
 

- A feladat ellátási helyen kizárólag Bocskaikert közigazgatási területéről származó 

ebeket helyezhetőek el. 

 

 

4. Az állat/ok befogása után a hatósági állatorvos értesítése a Polgármesteri Hivatal 

feladata. 

 

5. A feladat ellátásának kezdete 2015. április 1. 

 

6. A 3. pontban meghatározott feladatok ellátásáért a feladat ellátót havi bruttó 10.000,-

Ft, azaz bruttó tízezer forint, az ebek befogásáért bruttó 5.000.-Ft/eb, azaz Ötezer forint, 

az ebek tartásáért, gondozásáért bruttó 1.500.-Ft/nap/eb, azaz Egyezerötszáz forint 

díjazás illeti meg, melyet a megbízó teljesítés igazolás alapján fizeti ki. 

 

7. A jelen szerződést a felek határozatlan időre kötik a nem szabályozott kérdésekben a 

mindenkor hatályos jogszabályok, valamint a Ptk. rendelkezései az irányadók. 

 

 

Bocskaikert, 2015. április 1. 

 

  ………………………….   ……………………………. 

   Megbízott     polgármester 

         (megbízó) 

Pénzügyi ellenjegyzés: 

 

                                                ……………………………… 
 

 

Különfélék: 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a közmunkaprogrammal kapcsolatban 

kiküldtek egy tájékoztatót, melyben az szerepel, hogy 4 pályázathoz összesen 676eFt. 

önerőt biztosított az önkormányzat. I. Hosszabb idejű közfoglalkoztatásban 5 főt 

2015.03.16-2015.06.30. (2 fő) intézményben 2015.03.23-2015.04.30. (3fő) közterületen 

tudnak foglalkoztatni, 85 %-os támogatás mellet, napi 8 órában, 10 %-os közvetlen- és 



anyagi költség mellett. II.  Hosszabb idejű közfoglalkoztatás esetén 85 %-os támogatás 

mellet 3 főt (2 fő intézménynél, 1 fő közterületen) 2015.07.01-2015.08.31. időszakra, 

napi 8 órában, 10 %-os közvetlen- és anyagi költség mellett, a Hosszabb idejű 

közfoglalkoztatás- közúthálózat karbantartása programban 90 %-os támogatás mellet 8 

fő (közutak karbantartása) 2015.03.10-2015.08.31 időszakra, napi 8 órában, 10 %-os 

közvetlen- és anyagi költség mellett, illetve IV. Hosszabb idejű közfoglalkoztatás 95 %-

os támogatás 5 főt,  2015.03.16-2015.04.30.terjedő időszakban (intézmények), 8 órában 

foglalkoztatása teljesült. Bízik benne, hogy további pályázati kiírásokkal tudnak még 

biztosítani munkahelyeket. A közmunkások hasznos munkát végeznek tisztán tartják és 

gondozzák a települést. A kulturális közfoglalkoztatás keretében 2 főt tudnak alkalmazni 

100 %-os támogatással. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

17/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

A Képviselő-testület 

 

a 2015. évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatást elfogadja. 

 
Felelős: Szőllős Sándor polgármester 

határidő: azonnal 

 

 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a Darányi Ignác Terv keretében működő 

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (DIT ÚMVP) III. tengelyén belül ismét 

pályázatot nyújthatnak be civil szervezetek, önkormányzatok, polgári egyesületek 

gépjármű beszerzésre. Egy támogatási kérelemben igényelhető támogatás összege: 

személygépjármű esetén legfeljebb nettó 3,5 millió forint, terepjáró esetén 

legfeljebbnettó 5 millió forint, mikrobusz esetén kevesebb, mint nettó 8 millió forint. Ez 

árpilis 15-től várható és rövid ideig less nyitva. A Humán Szolgáltató részére a 

tanyagondnoki feladat ellátásra a meglévő 2002–es évjáratú Suzuki gépjárművet 

célszerű lenne egy újabb gépkocsira cserélni. Az Önkormányzatnak csak az ÁFA-t kell 

kifizetni és minimális pályázatíró költség lenne. A jelenlegi gépjárművet el lehetne adni 

200.000-300.000 Ft között, így közel egy millió forintért új gépjárműre lehetne cserélni 

a meglévőt. 

 



Dr. Barcsi István Péter képviselő úr véleménye szerint nagyon jó ötlet, mert szükség van 

rá. Javasolja, hogy duplakabinos, platós Land Rover defender típusú használt 

gépjárművet vásároljanak, azért mert a mai napig az alvázon olyan kihajtások vannak, 

hogy a hóekétől kezdve mindenfélét rá lehet tenni, igénytelen, elnyűhetetlen. Alkatrész 

ellátása nagyon jól megoldható, Kelenföldön van egy társaság, akik 30 éve foglalkozik 

Land Roverrel, hihetetlenül tudnak olcsón alkatrészeket adni. Ez hosszú távon nagyon 

jó vétel lenne. 

Szőllős Sándor polgármester úr elmondja, hogy a pályázati kiírásban csak új gépjármű 

beszerzését támogatják, továbbá meg szokták jelölni, hogy milyen márkák közül lehet 

választani. Ha szerepel közöttük a Land Rover defender, akkor ő nem elrontója a jónak.  

 

Dr. Barcsi István Péter képviselő úr elmondja, hogy valamikor ősszel beszéltek a 

falubeli gyorshajtásról és megállni tilos és lakóövezet táblák kihelyezéséről. 

Megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valami előrelépés?  

 

Szőllős Sándor polgármester úr válaszában elmondja, hogy ezzel kapcsolatban beszélt 

rendőrség munkatársával, hogy a csárda oldalában folyamatosan a kereszteződésig ott 

parkoljanak és balesetveszélyt okozzanak és a Közúttal is egyeztetni fog. 

 

Dr. Tarcali Gábor alpolgármester úr a bolt mögötti rész nem csak balesetveszélyes, 

hanem közlekedést akadályozó. Továbbra is szeretné napirendi ponton tartani, hogy 

azok a belterületi utakon, ahol semmilyen közlekedési táblák nincs, azokra jó lenne 

táblákat kirakni az ottani közlekedési igényeknek megfelelőn. El kellene gondolkozni 

azon a lehetőségen, hogy a Coop bolt épületét ki kellene váltani valamely módon, mert 

az nagyon nagy akadályozó épület, arra boltra szükség van, de valami más, nívós helyen. 

  

Szőllős Sándor polgármester úr visszatérve a gépjármú beszerzésének határozati 

javaslatára, megkéri a képviselőket hogy szavazzanak. 

 

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

18/2015. (III.30.) KT. sz. határozata 

 

 

Bocskaikert Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a tanyagondnoki 

szolgálat részére a Darányi Ignác Terv keretében működő Új Magyarország 

Vidékfejlesztési Program (DIT ÚMVP) III. tengelyén belül a vidéki gazdaság és a 

lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére irányuló pályázati lehetőséget 



és úgy döntött, hogy 1 db terepjáró gépjármű beszerzésére (nettó 5 Millió forintig) 

pályázatot nyújt be. 

A pályázathoz szükséges ÁFA önerőt 1.350eFt összegben a 2015. évi költségvetéséből 

biztosítja. 

Felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Nyertes pályázat esetén az önerőt a 2015. évi költségvetésen át kell vezetni. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Szőllős Sándor polgármester 

 

  

 

 

 

 

 Szőllős Sándor  Baloghné Kiss Judit 

 polgármester  jegyző 


